

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ «ДК 021:2015:71250000-5 – Архітектурні, інженерні та геодезичні
послуги

ОСНОВНОГО СЛОВНИКА НАЦІОНАЛЬНОГО КЛАСИФІКАТОРА УКРАЇНИ ДК 021:2015
«ЄДИНИЙ ЗАКУПІВЕЛЬНИЙ СЛОВНИК»

1. **Найменування:** Військова частина 2144 7 прикордонний загін Державної прикордонної служби України
 2. **Місце знаходження:** м. Львів, вул. Личаківська, 74
 3. **Код ЄДРПОУ:** 14321653
 4. **Назва предмета закупівлі:** ДК 021:2015:71250000-5 – Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги
 5. **Процедура закупівлі** – Запит ціни пропозицій
- Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-05-12- 001714-a
- Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:** Згідно із технічним завданням
- Місце постачання:** 79010, Львівська обл., м. Львів, вул. Личаківська, 74.
- Очікувана вартість предмета закупівлі:** 32 350,00 грн.

№ з/п	Найменування	Кількість, га	Технічна характеристика товару	Вимоги до строків постачання
1	2	4	5	6
1	Розробка проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки	0,5500	<p>Розроблення проекту землеустрою у встановленому законом порядку, внесення відомостей до Державного земельного кадастру України, передавання Замовнику для подальшого затвердження на сесії відповідного органу місцевої влади.</p> <p>Надані послуги повинні відповідати вимогам наступних нормативно-правових актів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Земельного кодексу України; - Закону України «Про землеустрій»; - Закону України «Про Державний земельний кадастр»; - Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру» від 17.10.2012 № 1051. <p>1. Підстава для надання послуг: Ухвала Львівської міської ради 14 сесії 8 скликання від 09.03.2023 року № 3082 «Про надання Адміністрації Державної прикордонної служби України дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул.І.Величковського».</p> <p>2. Вихідні дані, що надаються Замовником: Ухвала Львівської міської ради 14 сесії 8 скликання від 09.03.2023 року № 3082 «Про надання Адміністрації Державної прикордонної служби України дозволу на</p>	до 31.12.2023 року

			<p>розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул.І.Величковського».</p> <p>3. Виконавці послуг повинні мати визначені діючим законодавством необхідні дозволи, ліцензії, сертифікати тощо, згідно чинного законодавства України на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.</p> <p>4. Послуги повинні виконуватися у відповідності до технічних, економічних та інших вимог в 2 етапи:</p> <p>1 етап:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виконання топографо-геодезичного знімання земельної ділянки; - виготовлення матеріалів геодезичних вишукувань та землевпорядного проектування; - виготовлення відомостей про обчислення площі земельної ділянки; - виготовлення акту приймання-передачі межових знаків на зберігання; - виготовлення акту перенесення в натуру (на місцевість) меж охоронних зон, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель, за їх наявності; - складання переліку обмежень у використанні земельної ділянки; - виготовлення* викопіювання з кадастрової карти (плану) або інших графічних матеріалів, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки; - відображення на кадастровому зніманні існуючих підземних інженерних комунікацій; - виготовлення кадастрового плану земельної ділянки; - виготовлення матеріалів перенесення меж земельної ділянки в натуру (на місцевість); - погодження проекту землеустрою з суміжними землекористувачами, районними органами Держгеокадастру та іншими повноважними органами; - передача Замовнику від Виконавця погодженого проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та електронного диску з XML файлами. <p>2 етап:</p> <ul style="list-style-type: none"> - внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру та отримання витягу з Державного земельного кадастру. <p>Після виконання першого етапу послуг Виконавець зобов'язаний надати Замовнику:</p> <ul style="list-style-type: none"> - топографо-геодезичне знімання земельної ділянки; 	
--	--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none">- проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в повному обсязі, погоджений з відповідними органами, установами в передбаченому законом порядку;- обмінний файл формату XML. <p>Після виконання другого етапу послуг:</p> <ul style="list-style-type: none">- витяг з Державного земельного кадастру про реєстрацію земельної ділянки. <p>5. Виконавець послуг здійснює супровід і захист своєї роботи самостійно до досягнення результату і надання послуги в повному обсязі.</p> <p>6. Послуги, суттєві для досягнення остаточної мети виконання замовлення, окремо не сплачуються Замовником, а входять у запропоновану вартість. У разі внесення змін до законодавчих та нормативно-правових актів, Виконавець зобов'язаний привести весь комплект документації у відповідність до внесених змін.</p> <p>7. Учасник повинен надати копію документів, що підтверджують право власності або користування (договір оренди) GNSS обладнанням.</p>	
--	--	--	--	--

Офіцер житлово-експлуатаційної служби відділу
тилового забезпечення
старший лейтенант

Юлія ЛИКТЕЙ